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LADAKH

budhistické kláštory v indických horách

Termín: 11.09. - 22.09.2027

Cena: 2 880 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 12

Náročnosť: stredná

Garant: Matej Peluha

Informácie

Táto expedičná cesta patrí medzi tie ľahšie no budeme sa pohybovať v nadmorských výškach od 3000
do 5500 mnm, čo môže niektorým ľuďom robiť problémy. Hrozí výšková choroba a treba rešpektovať
inštrukcie sprievodcu. Niekedy budeme možno spať v kláštoroch, ktoré majú mierne znížené pohodlie.

Výhoda zájazdu: max. 8-10 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Delhi - Leh

Vitajte v Ladakhu - hornatej indickej oblasti. Najväčšie mesto Leh, kam priletíme, je vo výške 3 500 m.n.m.,
čo je záťaž na telo. Kvôli tomu budeme mať oddychový deň a dáme si dobrú miestnu večeru v turistickom
centre mesta. Je otázne v akom čase priletíme, tak si berieme rezervný deň.

3. Leh

Dnešok nám bude slúžiť na aklimatizáciu a pomalé spoznanie Lehu. Ochutnáme miestnu kuchyňu,
navštívime lokálne pamiatky a nasajeme atmosféru regiónu. Toto je centrum Ladakhu odkiaľ začínajú
všetký túry v horách ale aj naše dobrodružstvo za poznaním kláštorov.

4. Magnetický kopec - sútok Zanskar and Indus - kláštory Phyang, Basgo, Alchi

Toto bude ozaj bohatý deň na zážitky. Navštívime zaujímavý kopec Magnetic hill, ktorý pôsobí ako by sa
veci kutálali do kopca a gravitácia tu nefungovala. Vychutnáme si pohľady na sútok riek Zanskar a Indus,
ktorý patrí ozaj k panoramatickým zážitkom dňa. V rámci kláštorov nazrieme do Basgo a Alchi, jedných z
najstarších budhistických kláštorov Ladakhu. Nazrieme do magického Phyangu, ktorý je menej turistický a
oplýva ozaj nádherne zdobenou modlitebňou. Prespíme v okolí kláštora Alchi.

5. Kláštory Alchi a Lamayuru

Vstávame pri kláštore Alchi, ktorý trošku bokom od cesty a máme pocit väčšej izolovanosti. Postupne sa
cez deň dostaneme smerom k jednému z našich najobľúbenejších kláštorov do Lamayuru. Podľa času a si
rozvrhneme možno niektoré kláštory z 6. dňa už v tento deň, avšak chcem si zobrať dostatok času na
preskúmanie Lamayuru.
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6. Kláštory Lamayuru, Likir, Rizong, Spituk - Gurdwara Shri Patthar Sahib - Leh

Najväčší nadšenci sa zobudia s nami skoro ráno a pôjdeme sa pozrieť na rannú budhistickú modlitbu. Po
ceste späť do Lehu nevynecháme kláštory Rizong, Spituk a Likir. Práve Likir patrí tiež k našim obľúbencom
a atmosféra v ňom je azda jedna z najlepších. Po dohode s vodičom, možno niektoré kláštory kláštory
navštívime už predošlý deň. Zastavíme sa aj netradične pri veľmi posvätnej gurdware, chráme sikhov,
ktorých je nábožensky veľmi málo v Ladakhu. Prespíme v Lehu.

7. Leh - priesmyk Khardung La - údolie Nubra - kláštory Diskit a Hunder

Náš súkromný transfer ťahá do kopca z plných síl aby sa dostalo až do jedného z najvyššieho položených
motorizovateľných priesmykov na svete. Víta nás Khardung-la vo výške vyše 5300 m.n.m. s najvyššie
položenou kaviarňou na svete. Ostať môžeme nanajvýš 20 minút aby to nebolo pre naše telo nebezpečené.
Vyšlapať si v takejto výške schody je fyzicky náročný zážitok a my do toho ideme spolu. Pokračujeme do
údolia Nubra, azda najkrajšej časti Ladakhu, kde potrebujete špeciálne povolenia. Hneď prvý deň sa
dostaneme k najznámejším kláštorom Diskit a Hunder.

8. Hunder - Turtuk - Sumur

V okolí Hunderu prespávame a robíme si celodenný výlet do Turtuku. V roku 1971 bola počas indicko-
pakistánskych bojov pod kontrolou Pakistanu. Dnes sa sem dostávame z Indie a nazrieme čo táto neznáma
oblasť skrýva. Navštívime mešitu zo 16. storočia, kráľovský dom dynastie Yabgo či ruiny paláca Pun Khar.
Uprostred zelených polí a hustých sadov Sumuru leží krásny kláštor Samstanling. Dedinka ponúka malebnú
a blaženú zastávku na vašej krásnej ceste. V Sumure je možné vidieť aj malú piesočnú dunu.

9. Sumur - údolie Shayok - Tangtse - jazero Pangong

Na začiatku dňa prechádzame cez údolie Shayok, ktoré pred stáročiami využívali obchodníci z Centrálnej
Ázie ako dôležitú obchodnú tepnu. Keď sa už dostávame znovu aj mimo turistické chodníčky, malá
malebná dedinka Tangtse nás uvíta znovu s nádhernými výhľadmi a autentickou kultúrou. Deň
zakončujeme pri Pangongu, najznámejšom jazere celého Ladakhu, kde aj prespíme.

10. Jazero Pangong - priesmyk Chang La - Chemrey, Hemis, Stakna, Thiksey,
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Shey, Stok - Leh

Od jazera prechádzame ďalším vysoko položeným priesmykom Chang La, kde sa znovu dostaneme do viac
než 5300 m.n.m., než sa znovu dostaneme ku kláštorom. Tento deň je venovaný azda nazjnámejším
kláštorom Ladakhu. Najväčší kláštor Hemis nám otvorí svoje brány aby sme videli, ako to vyzerá v kláštore
so stovkami mníchov. Thiksey je azda najikonickejší kláštor Ladakhu, nakoľko sa inšpiroval známou Potalou
v Tibete. Chemrey, Stakna, Shey či Stok sú menšie kláštory, ktoré skrývajú tiež svoje čaro a uvidíme, že
každý je trochu iný. Večer prichádzame do Lehu.

11. Odlet z Ladakhu do Delhi

Letíme preč z Ladakhu do hlavného indického mesta Delhi. V prípade logisticky ideálnych letov si môžeme
urobiť zastávku v tomto chaotickom meste. Tento bod programu záleží od letových možností.

12. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


